Где я могу получить информацию о номере ребенка в очереди для зачисления в детский сад?
Получить информацию о номере ребенка в очереди в конкретный детский сад родители (законные представители) могут получить в личном кабинете на Портале государственных и муниципальных услуг Московской области (РПГУ) (uslugi.mosreg.ru)

Могу ли я внести изменения в ранее поданное заявление о постановке в очередь для зачисления в детский сад?
Да, можете. Обратитесь для этого в управление образования по месту жительства ребенка.

Как можно изменить выбранный детский сад?
Для решения вопроса изменения предпочтительного детского сада необходимо обратиться в Управление образования. Через Портал услуг МО (через Форму обращения) вносить изменения невозможно. 

Могу ли я перевести ребенка в другой детский сад при переезде в другое муниципальное образование Московской области?
При переезде в другое муниципальное образование Московской области для предоставления места в детском саду необходимо до переезда подать отказ от предоставленного места в Управление образования по предыдущему месту жительства, затем подать заявление на предоставление места в детском саду по новому месту жительства, воспользовавшись сервисом на Портале государственных и муниципальных услуг Московской области.
Не удаётся посмотреть информацию о положении в очереди ребенка на детский сад.
При получении информации на Портал услуг МО об очередности ребенка в детские сады муниципальных образований Московской области, связанной с сообщениями: «Найдено более одной записи с такими данными», «Не найден ребенок с указанными данными» необходимо обращаться в Управление образования Контактная информация доступна на официальном сайте органа местного самоуправления муниципального образования Московской области.

Я не могу проверить номер в очереди, что мне делать?
Проверьте правильность введенных вами данных. Если Вы все-таки не нашли своего ребенка в очереди, то вам необходимо обратиться в Управление образования.

Может ли бабушка (или другой родственник) вместо меня подать заявление о постановке ребенка в очередь в детский сад?
Заявление о постановке ребенка в очередь могут подать родители или законные представители (опекуны или усыновители) ребенка. Другие родственники, не являющиеся законными представителями ребенка, могут подать заявление только на основании нотариальной доверенности.

Сколько детских садов в качестве желаемых для зачисления можно указать при постановке на учет в очередь?
На сегодняшний день каждый родитель может указать в заявлении до 3 дошкольных учреждений, в которые хочет определить ребенка. В соответствии с очередностью ребенку предоставляется место в одном из указанных учреждений.
